

«Наша RUSSIA» против нас?»

Еженедельная газета «Фараж» (№ 24 от 14.06.2007г.) под рубрикой «Трудности» опубликовала статью М. Бахтиер «Наша RUSSIA» против нас?».

Автор отмечает, что в России каждый, кто сможет, ругает, издевается и оскорбляет таджикских трудовых мигрантов, назвав их «черными чурками». Иногда работодатели поступают, несправедливо избив их в пьяном состоянии. Многие трудовые мигранты очень трудолюбивы, часто им приходится закрывать глаза на плохое отношение работодателей. «Также можно с уверенностью сказать, что окраины России стали обустроенными именно за счет честного труда этих самых гастербайтеров», уверяет М. Бахтиер.

Хотя все это известно российским СМИ, но они молчат, и передачи, недавно вышедшие в эфире независимого канала ТНТ, которая должна в свою очередь поддерживать объективность, сильно и оскорбительно затрагивает честь и достоинство таджикского народа.

«Не смотря на то, что данная передача является юмористической, но почему не представитель другой нации, а именно таджики стали героем этого юмора?», спрашивает автор и сам отвечает на свой вопрос. - «Потому что таджикский трудовой мигрант по-прежнему в России остается единственно незащищенным трудовым мигрантом».

По мнению М.Бахтиёр, подобные телепрограммы расистского толка еще больше пробуждают у российского зрителя ненависти и неуважения к таджикскому народу. Из тематики передачи становится явно, что «Наша RASSIA» относится к одним из расистских движений или организаций и защищает их интересы.

Юмор тоже является частью современной политики, в котором корыстные люди могут воспользоваться им в собственных интересах. Но о России таджикские СМИ не в коем случае не говорят плохо. «Мы, в отличии от великих держав более уязвимы и незащищены, и поэтому терпим унижений с их стороны, чтобы выжить», говорит автор статьи.